



智慧財產法院新聞稿

發稿日期：109年12月30日

發稿單位：文書科

連絡人：科長 周其祥

連絡電話：02-22726696#321 編號：109-11

智慧財產法院年終業務交流座談會暨「年終送暖-環保作公益」活動捐款頒贈儀式新聞稿

智慧財產法院為增進同仁情感及交流各項業務意見，於12月28日舉辦年終業務交流座談會，陳院長駿璧致詞感謝全院同仁一年來的努力付出，並期勉大家同心協力，共同達成明年7月1日成立商業法院之重大目標。會後舉行「年終送暖-環保作公益」活動捐款頒贈儀式，係智慧財產法院樂活社前於109年12月8日至10日，以有捨有「德」、環保作公益為主題，舉辦義賣活動，由同仁整理家中不需要之堪用物品捐出，並在其中找尋自己所需購買，以延續物品的生命而達環保效果。義賣所得匯集為所有同仁的愛心，全數捐贈財團法人勵馨社會福利事業基金會，幫助受虐兒少及婦女，並對社會公益盡一份心力。捐款由勵馨基金會資源發展部企業行銷組胡經理硯婷代表受贈，並提出感謝狀由陳院長代表收受。胡經理致謝表示，基金會服務對象主要為需要幫助之婦女及兒童，各界的捐款十分寶貴，定會善用每一分捐款，讓受助婦女及兒童感受各界的溫暖，謝謝智慧財產法院同仁的愛心。場面溫馨感人，儀式於同仁互道祝福聲中圓滿結束。

